

赵本山欲带女弟子闯春晚 待定

小沈阳将再“打酱油”

央视兔年春晚语言类节目终审已经结束,其他小品陆续登台亮相,但赵本山的小品究竟是个啥样,他要和谁搭档,至今还是未知数。日前记者获悉,之前提到的林志玲等女大腕都已经成了浮云之后,赵本山今年更希望推一名自己的女弟子亮相春晚。另有知情人透露,今年赵本山依然会带着小沈阳上春晚,只是戏份可能和去年差不多,类似“打酱油”。

继捧红丫蛋之后,兔年春晚大叔将捧谁?

要真正在春晚的舞台上“接得住”赵本山,可不是随随便便一个人就能搞定的。赵本山本人还是更倾向于自己的女弟子,毕竟她们有二人转的舞台表演功力,跟赵本山又熟悉,合作起来默契。曾有消息称,赵本山的妻妹于月仙就在考虑之列,很有希望登台。不过昨日记者了解到,赵本山已经放宽视线寻找搭档,一些在《乡村爱情》里演过戏但不是赵本山弟子的女艺人也在考虑中。知情人对记者透露:“女演员确实难选,主要是要像宋丹丹、高秀敏那样和赵本山戏路搭得上的,实在不好找。”

让本山飞 兔年春晚歌舞类节目缩水

昨天记者获悉,兔年央视春晚因语言类节目较为精彩,歌舞类节目将缩水1/3,很有可能缩减到1个小时左右,语言类节目则占据了3个多小时。从春晚内部传出的消息称,今年要为赵本山的小品腾出足够的时间。

往年赵本山的小品经常在零点敲钟前仓促完成,赵本山也回忆说有好几年都是临场压缩剧本,否则小品要演到零点敲钟以后。在这种情况下,歌舞类节目只能再次变成“牺牲品”。

说说春晚那些事儿

定了

韩庚要上兔年春晚 吸引年轻粉丝

人气偶像韩庚登春晚的消息此前传出许多版本,但都停留在“力邀”、“洽谈”阶段。日前传出确切消息,称韩庚铁定上央视兔年春晚。

据悉,韩庚正在努力备战,已经参加了几次节目的彩排活动。看来春晚导演组这次真的“给力”了,力求拉近传统节目与年轻观众的距离,力争吸引90后观众的眼球。不过,韩庚在春晚将要表演的节目究竟是什么,至今还没有确切消息。

刘谦被春晚抛弃 “魔术师”投身大银幕

连续上了两届春晚且人气极旺的魔术师刘谦,今年将不会出现在春晚的舞台上。目前刘谦正在倾力拍摄他的银幕后处女秀《大武生》。

记者昨日采访了刘谦的经纪人何先生,他透露,刘谦在《大武生》中颠覆性地出演了头号反派角色,与韩庚、吴尊两位主演间的对手戏火花四溅。“虽然不是男一号,但刘谦的这个角色非常关键,是一个贯穿全片的神秘人物。”何先生透露,除了表演魔术,刘谦今后的工作重心将转向大银幕。此外,刘谦还渴望在今年下半年推出个人首张音乐专辑。

谈及兔年春晚的话题,何先生向记者亲口证实,虽然半年来网上的流言蜚语层出不穷,但刘谦自始至终都不曾接到春晚导演组的邀请,“我们已经准备好了,只能说今年没有缘分。”

何先生告诉记者,刘谦为了上春晚,暗地里早已摩拳擦掌准备了很久。无缘春晚,刘谦除了遗憾之外,其实也早有心理准备。何先生说:“虽然有点意外,不过我们也知道,除了赵本山老师是每年春晚的保留节目外,没有谁是必需的。”据悉,今年除夕夜,刘谦将留在台湾陪在家人身边,“他会和家人一起团聚,过一个好年。”



韩庚

刘谦

又有3张通行证 送到“草根”手中

在网络人气组合“旭日阳刚”拿到兔年春晚通行证之后,昨日又有3张春晚通行证通过央视《我要上春晚》送到“草根”手中,西单女孩、深圳民工街舞团、呼啦圈高手金琳琳等将直接登上兔年春晚的舞台。得知可以上春晚后,3组选手都泪流满面,一直在对节目组表示感谢。

西单女孩:真名任月丽,是一位在西单地下通道卖唱的女孩。一位网友拍摄其翻唱的《天使的翅膀》DV被传到网上,这个视频打动了许多人,西单女孩也由此成为“网络红人”。

深圳民工街舞团:由9个来自深圳的小伙子组成,他们在台下的真实身份是建筑工人、保安、洗车工,曾经多次在电视中参加竞赛,2010年因参加东方卫视《中国达人秀》走红全国。

金琳琳:金琳琳自8岁就开始练习呼啦圈,并自此入迷。2007年3月14日,金琳琳同时转动246个呼啦圈,打破世界纪录。

本报综合报道



西单女孩

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:63399000 63396000

为男人带来“惊喜”

【劲根】以前服用了好多产品,用的时候有效,不用了就没火,更别提增长了。用了这个产品后效果真不一样,强劲能量,让身体的每个细胞都跳动,言语无法形容,2个周期下来,让我难以置信,前列腺顺畅了,时间自己掌控,现停用1年了,还是棒棒的,增长产品吃了十种,这次用【劲根】真是用对了,好东西不服不行啊!

一生只需2个周期,就可迅速唤醒成熟的男性海棉体细胞,通过裂变——再生——增殖——增加新的组织,体积增大,而且异常活跃、敏感,达到理想效果。

地址:郑州市百货大楼一楼医药柜/世纪联华一楼医药柜(丰乐路与东风路交叉口)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/博达大药房(工人路与友爱路交叉口)/易初莲花二楼医药柜(紫荆山路店)/世纪联华一楼医药柜(长江路与大学路)/中原商厦一楼医药柜(碧沙岗公园西门对面)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/经三路世纪联华一楼医药柜/仟禧堂(文化路与国基路南50米路东)/丰产路丹尼斯二楼医药柜/桐柏路与航海路交叉口南100米路东/新密上海商场一楼医药柜/上街宏利来超市保健柜/宏利来超市生活广场保健柜/中牟县人民医院北50米圣光官渡78药店/巩义金博药店(新兴路金好来生活馆)/新郑新建大药房(北关汽车站对面)/登封美真超市保健柜(少林路东桥头)免费送货,省内免费送货,货到付款

原价:70元/盒 即日起买五赠三 买十赠十
活动价:36元/盒 限1月17日之前购买
(超大剂量每盒服用12天)(买品与赠品相同 免费送货 货到付款)
敢言(请保存购物凭证,如果服用一周未达满意尺寸,我们将免费退换货)

咨询电话:0371-65309896

老中医熬制“香油膏”专治膝关节

近来,沧州“薛氏正骨”第七代传人,现年85岁老中医薛国荃熬制的“香油膏”在绿城膝关节患者中广为流传:川续断56克(盐焗)、骨碎补72克(麸制)、鹿筋63克(醋泡)……去火毒、燥邪,香油浸12时辰熬成“千年活骨膏”。敷于膝关节特定穴位,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,专治“膝关节退行性病变、关节炎、骨刺、滑膜炎、半月板损伤、游离骨……”百试百灵!别人用相生药物活血化瘀,薛老独辟蹊径,反用大剂量的千年健、穿山甲等相克药物,让膝关节特定穴位张嘴吃药,借助人体经络,打破常规疗法单一患处给药。中医反治,几乎百发百中。患者纷纷反应花数千元用其他方法治疗不如千年活骨膏千元之效!

千年活骨膏骨病专线:0371-63709013 专销药店:紫荆山二楼医药部三区;怀仁堂(黄河路服装市场东侧)

高血压患者的福音

高血压患者都会有这样的感受:降压容易稳血压难,只要吃药控制,血压刷刷就下来,只要药效一过,血压呼呼又高的吓人,突然增高的血压随时会导致血管破裂或堵塞,并发溢血梗塞等多种恶性疾病,更令人担忧的是,口服西药对患者的胃肠肝肾等器官造成的长期损伤更是严重威胁患者的健康!

近日由我国心脑血管疾病专家刘云辉教授依据多年高血压治疗临床经验,专门针对高血压患者编辑的高血压科普读物已由北京文化艺术出版社正式出版发行!

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗,体外理疗,使血压达到下降且不反弹,并针对已出现高血压并发症的患者举例了大量对症施治的小偏方供患者参考,达到逐步减少服药也能缓解并稳定血压病的奇效。

为了配合国民健康教育事业,普及高血压治疗常识,高血压最新科普书籍正式在全国免费向高血压患者发放,本地患者可免费拨打送书电话进行索取,数量有限,赠完为止。400-088-2900

告别 漫漫求医路 皮肤顽癣

只有患了皮肤癣的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣专科,专家组经过多年研究和探索,针对皮肤癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了“皮肤癣”复发之谜。成功研制出我国能够治愈皮肤癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”皮肤癣治疗仪,经临床治疗8-15天银屑明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱皮肤癣困扰。

咨询电话:0371-67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院